
GLOBALIZACIÓN Y PERDIDA 
DE IDENTIDAD CULTURAL

2024



¿Se siente orgulloso 
de sus raíces mexicanas? 

NO SÍ
2% 98%



¿Con qué aspectos culturales 
se siente usted más identificado?

DÍA DE 
MUERTOS

65%

OTROS

MARIACHI Y 
MÚSICA 
REGIONAL

GASTRONOMÍA 
NACIONAL

DÍA DE LA 
INDEPENDENCIA

PUEBLOS 
PREHISPÁNICOS

53%

65% 52%

32%

2%
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¿Cree que los mexicanos hemos perdido nuestro sentido 
de identidad debido a la Globalización?

NO

SÍ

46% 54%

25 a 34 
C+

18 a 24
 D



¿Usted en estas fechas qué suele celebrar, 
el día de muertos o Halloween? 

DÍA DE MUERTOS

81% 11% 8%

HALLOWEEN NINGUNO DE LOS DOS

CDMX 
GDL

18-25 años

TijuanaMTY



¿Qué país siente usted que tiene más influencia 
en este momento en la cultura mexicana?

87%
COSTUMBRES Y TRADICIONES
 POR LA ADOPCIÓN DE COSTUMBRES 
 Y TRADICIONES
GEOGRAFÍA
 POR LA CERCANÍA CON EL PAÍS
MIGRACIÓN
 POR LA MIGRACIÓN DE PERSONAS
GLOBALIZACIÓN
 POR IMITACIÓN/ADOPTAR MODISMOS
 LA INFLUENCIA DEL IDIOMA

22%
22%

22%
22%
21%
21%
17%
6%
5%

12%
CULTURA
 POR SUS PELÍCULAS/SERIES (K-DRAMAS)
 POR LA INTRODUCCIÓN/MEZCLA 
 DE SU CULTURA
COMERCIO
 POR SUS PRODUCTOS/MERCANCÍA
COSTUMBRES Y TRADICIONES
 POR LA ADOPCIÓN DE COSTUMBRES 
 Y TRADICIONES

27%
16%
12%

24%
24%
14%
14%

9%
CULTURA
 POR SU MÚSICA (K-POP)
 POR SUS PELÍCULAS/SERIES (K-DRAMAS)
 POR LA INTRODUCCIÓN/MEZCLA 
 DE SU CULTURA
GASTRONOMÍA
 POR LA MEZCLA/INTRODUCCIÓN DE 
 LOS ALIMENTOS
COMERCIO
 POR SUS PRODUCTOS/MERCANCÍA

35%
21%
16%
10%

25%
25%

16%
16%
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Hombres

C


